
幼儿园户外拔河比赛活动方案设计 幼儿
园大班户外活动拔河比赛教案(大全5篇)
方案可以帮助我们规划未来的发展方向，明确目标的具体内
容和实现路径。方案的制定需要考虑各种因素，包括资源的
利用、时间的安排以及风险的评估等，以确保问题能够得到
有效解决。以下是小编为大家收集的方案范文，欢迎大家分
享阅读。

幼儿园户外拔河比赛活动方案设计篇一

为丰富孩子们的课余生活，加深孩子们和家长们的互相了解
和团队意识，由家委会商议决定，特组织本次户外亲子活动。

一、前期准备

1、材料采购

(1)班级名字条幅一个

(2)鼓一面(击鼓传花或造势用)

(3)长绳一根(用于圈定活动区域)

(4)眼罩6—10个(蒙眼游戏用)

(5)8—12面彩旗(用于表示起点和终点)

(6)气球100个

(7)小型扩音设备2套(可借)

(8)因在草地上举行活动，请自备铺地的野餐垫方便就坐



2、奖品采购

文具、不干胶贴纸、玩具、书、日用品

3、活动经费：本次活动根据实际发生金额按参加小朋友人数
平摊，报名时按50元/生预收，活动完后多退少补。

二、行程安排

1、2：00活动地点集合

2、2：00—2：30活动准备，现场布置

3、2：30—5：00开展活动

4、5：00以后可自由活动，准备收工

出发时间、等候地点在报名后另行通知

三、活动安排

1、暖场

以家庭为单位，做自我介绍。

2、击鼓传花

凡传到的小朋友要起来表演一个小节目，形式不限。

3、两人三足

参赛者为小朋友两人一组，一只脚与对方的一只脚绑在一起。
比赛开始，两人从起点向终点跑去，用时少者获胜。

规则：两人一组，组数不限，要保证三只脚踩地面行走。



4、买棒棒糖

所有小朋友围成一圈，一个男生算1元钱，一个女生算2元钱，
主持人说出棒棒糖的价格，比如2元、3元、4元、5元，小朋
友就根据价格计算后自己组合拥抱，没有组队的和金额计算
错误就将被淘汰，共进行四轮，逐轮淘汰。

5、爸妈听我说

视参与人数分组，4—6人为一组，家长用眼罩蒙上双眼，从
起点到终点摸索前进。

规则：由孩子做向导，只能用语言描述方向，不能用手或其
他东西触及家长身体，旁观者可发出不同的声音进行干扰，
途中遇障碍不能触碰，先到达者为胜。

发表感言：请每组最后到达的家长发表活动感言。

6、活动完有时间，大家可以玩打沙包，或自备户外运动设备
玩耍

四、奖项设置

1、设“参与奖”(每位小朋友)

2、设“最默契家庭奖”(针对“爸妈听我说”游戏)

3、设“表现奖”(总积分者)

五、注意事项

家长作为孩子的监护人，一定要履行好监护责任，切实保障
孩子的安全。活动完后，要清理干净垃圾。希望全体参加人
员在活动做到文明团结。



幼儿园户外拔河比赛活动方案设计篇二

一、教学目标：

1、阅读教师批改过的一篇习作，读懂教师在眉批和总批中提
了的意见，明确习作怎样才能做到有详有略。

2、读懂本次习作的要求，能参照教师的修改意见，把这篇习
作修改好，誉在自己的作文本。

3、培养认真修改习作的良好习惯。

二、教学时间：

2课时。

三、教学过程：

一、情境渲染，明确要求：

1、投影出示拔河情景的图片，同时播放拔河现场的录音，帮
助学生在头脑中再现当时的情景。

2、学生就拔河的过程，抓住时间、地点、人物、事情(起因、
经过、结果)等要素作概述。

3、教师导入：有一位同学就这次比赛写了一篇《拔河》的作
文，我们这节课的任务就是来帮他修改自己的习作。

二、初读内容，查找缺点。

1、投影出示《拔河》的内容，学生边朗读边找了这篇作文中
存在的问题。

2、学生联系自己的拔河体验，小组讨论后派代表在班上作汇



报。

3、指导学生读懂课本上教师的修改意见，比较教师批语和学
生的汇报。

4、指导学生读懂课本上教师的修改意见，比较教师批语和学
生汇报的异同，进一步明确修改作文的要求。

5、教师引导学生认识眉批和总批，及时小结。

三、再读课文，明确写作方法。

1、学生默读全文，本篇作文如何修改诃用铅笔在文中作适当
批注。

2、引导学生讨论，同桌各抒己见，小组内组织交流。

3、教师点拔：定好《拔河》这篇作文，除了注意写清拔河前、
拔河中、拔河后的具体过程，还要注意到重点突出，主次分
明。

4、学生再次欣赏拔河的录音，重点讨论第5自然段中场面描
写的改法。

5、师生共同结：在这篇习作中要侧重写好第一次比赛的场面，
不仅要写出场景气氛，还必须抓住人物的动作、神态、语言
等进行具体刻画，做到点面结合，文章才会生动、活泼、感
人。

四、学生修改，最后誉清。

1、生作文，力求做成文迅速连贯，一气呵成。

2、师行间巡视，个别辅导。



3、教师采用对比评改的方法，选择一篇较好的，一篇较次的
习作，让学生比较，从中讨论受益。

4、学生自查自改，最后誉清。

幼儿园户外拔河比赛活动方案设计篇三

一、活动时间：

6月1、2、3日

二、活动地点：

一楼大舞台、四楼儿童商场

三、主办单位：

儿童世界商场

四、协办单位：

市场营销部、现场管理部、幼儿园

五、活动主题：

六一儿童节欢乐123

六、活动内容：

1、导语：新世纪的第一个六一儿童节就要来到了，新的世纪
是儿童的.世纪，儿童是新世界的未来，我们济南举办的欢乐
儿童节，也已经三岁了，我们精心准备了各种精彩游乐活动，
将和新世纪的小朋友们一起携手度过美好节日。

8、“我爱妈妈”绘画比赛：凡12岁以下儿童，均有机会将自



己亲手画写的“亲爱妈咪画像和祝福”六一前报送4楼儿童世
界，6月1、2、3日在殿堂内悬挂展示评奖。

9、“惠卖展”—即日起至6月3日：儿童世界各种儿童礼品、
玩具、用品，世纪新品大惠卖，全场7折起;凡在儿童世界购
物满100元的顾客，可以获赠88折龙凤卡一张，每天限送200
张。每天最新到儿童世界购物满100元的前100名顾客，赠送
太阳帽一顶。

七、广告支持：

时报1/8黑白通栏;店内卡通人物充气模，1、4楼各一个;店内
儿童歌谣广播;楼外横幅;店内活动公告。

幼儿园户外拔河比赛活动方案设计篇四

一、比赛时间、地点:

时间:5月22日

比赛地点:排球场地

二、参赛对象:

全体学生，一个班级为一队。

三、比赛规则:

1、拔河道为水泥地上画3条直线，间隔为200cm，拔河绳中间
系一红布条，布条上挂一小重物垂直于中线。居中的线为中
线，两边的线为河界。除参赛队领队、工作人员、选手以外，
其他人员一律不得进入比赛场地。

2、以班为单位参赛，每班20名学生，10名男生、10名女生，



按年级分类比赛。

3、每场比赛会派2个比赛监督员，清点对方人数是否正确，
监督是否有违反现象，如发现有违反现象立即取消比赛资格。

4、比赛时设有一个主裁，两个边裁。

四、比赛方式:

(1)每场比赛都采用三局两胜的方式来进行比赛。

(2)比赛开始前，各队按照每20人一个纵队以站立的姿势准备
好，比赛开始后，两边的运动员同时发力，将对方拉过赛场
规定的河界线为赢。

(3)比赛双方由各自抽签决定，并且每队选出一个领队负责本
队的通知工作

(4)每局比赛期间不算时间，直到裁判分出胜负为止。

五、比赛注意事项:

(1)各参赛队必须提前十分钟到达比赛现场进行热身运动，比
赛开始10分钟参赛队未到达现场或参赛人数不够15人，则当
作自动弃权处理。其对应的参赛队伍将会自动进入下一轮比
赛。

(2)获胜队伍完成一轮比赛后不得离开比赛现场，必须在比赛
现场旁边等候工作人员作出下一轮的比赛安排。

(3)各队啦啦队必须服从裁判和工作人的员指挥，站在规定的
赛道外。比赛时不得有冒名顶替,拉拉队不可上场帮忙.一经
发现立即取消比赛资格.

(4)为保证比赛的安全，参赛队员一律不得穿钉鞋或赤脚参加



比赛;不准带手套;裁判未判胜负前，手不能松开绳子。

(5)比赛应本着“友谊第一，比赛第二”的精神，重在参与，
注意安全，量力而行。比赛时由于双方都是用力拉,所以拔完
后一场后不可立即松绳,以免造成对方队员受伤,各领队谨记,
转告给各队参赛者。

(6)比赛过程中对裁判判定有异议时，只有领队有权提出抗议
申请。

幼儿园户外拔河比赛活动方案设计篇五

1、大胆地表达自己的想法。

2、按情节发展顺序进行排图并讲述。

3、养成爱思考、爱观察的良好习惯。

二、活动重难点

1、活动重难点：按情节发展顺序，进行排图并讲述

三、活动准备

1、环境准备：幼儿用书第16~17页；操作卡片："拔河比赛"
人手一套

2、经验准备：幼儿已有拔河的经验

四、活动过程

1、问引题，引导幼儿回忆拔河的愉快经历。

（环节的设计让幼儿结合实际生活中的经验说出拔河时的愉
快经历，让幼儿产生“说”的欲望，为下一步教学开个好头。



2、观察图片，启发提问，理解图片以及图片间的联系。

（1）出示图片四：图片上有谁？小动物们怎么了？

（引导幼儿学小动物摔的姿势和笑的样子，教幼儿运用词语
表达图片，如四脚朝天、哈哈大笑、摔倒等）

（2）出示图片三：小动物门正在干什么？他们拔河时拉得怎
样？

（引导幼儿运用"紧张的""拼命拉""满头大汗"等词语描述画
面。）

（3）重点引导：图三和图四哪张在前，哪张在后？为什么？
幼儿只要说得合理就行。

（4）出示图一、图二：小动物的动作有什么变化？表情又变
得怎么样啦？用上"惊慌""使劲拉"等词。

3、排图讲述

（1）提出排图讲述的要求。

（2）分小组运用幼儿活动手册按自己的想法进行排图讲述。

（3）小组推荐个别幼儿展示自己的排法并讲述故事。

（该环节中，不管幼儿讲述的理由或经验如何，老师都及时
的给予肯定，建立幼儿讲述的信心，所以，该环节也是本活
动的重点。）

4、为图片取名字。

幼儿在理解所有图意的基础上，给故事取名字是给幼儿提出
了更高的要求——用最简单的语言概括图意。



五、活动延伸

组织幼儿来一次拔河比赛


